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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DE 

SÃO BENTO DO SAPUCAÍ 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento do 

Sapucaí, realizada no dia doze de Abril de dois mil e vinte e três, nas dependências da 

Secretaria de Cidadania. „Pautas: Leitura de Atas e Resoluções anteriores; 

Reprogramação dos recursos destinados no ano de 2022 aos “Programas de 

Aperfeiçoamento do Cadastro Único” e “Benefícios Eventuais” para o ano de 2023; 

Prestações de Contas 2022 no PMASweb; Calendário de reuniões 2023; Conferência 

de 2023; Reabertura do PMASWeb dia 17/04 para repasse 2023 de valores do 

“Benefícios Eventuais”.  Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 

nove horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social 

de São Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram presentes: Os representantes do CMAS, 

a senhora Sandra Maria Teixeira de Andrade, os senhores Alan Fialho da Silva, José 

Antônio Thomaz da Silva e Wilson Emio Tanida; e as senhoras Virgínia Cristina da Rosa 

e Shirley Morais, representantes da Secretaria de Cidadania. O Sr. Presidente do CMAS, 

José Antônio abriu a reunião cumprimentando a todos, após o sr. Presidente passou a 

palavra para o sr. Alan iniciar a leitura das atas e resoluções, após as leituras dos 

documentos ocorreu a aprovação de todos os conselheiros. Passando para a pauta 

seguinte, o Sr. Presidente do CMAS passou a palavra para o sr. Wilson para reforçar o 

que foi inserido em sistema na reprogramação dos recursos de 2022 dos “Programa de 

Aperfeiçoamento do Cadastro Único” e “Benefícios Eventuais” no PMASWeb 2023. O 

montante reprogramado foi reafirmado com base no saldo até o dia 31/01/2023. 

“Benefícios Eventuais” com um valor de R$ 14.508,91 e “Programa de aperfeiçoamento 

do Cadastro Único” com um valor de R$ 9.765,93. Após explanação não houve dúvidas 

pendentes do CMAS. A pauta seguinte tratou sobre a Prestação de Contas 2022 no 

PMASWeb: Lei Orçamentária, Execução Financeira e Prestação de Contas. Ocorreram 

explicações de quadro a quadro dos blocos citados para os conselheiros presentes e com 

posterior envio ao grupo de WhatsApp do quadro detalhado “Prestação de Contas de 

Recursos Estaduais Recebidos no ano exercício de 2022”. Após acompanhamento das 

explicações, analise dos dados e o esclarecimento de algumas dúvidas a Prestação de 

Contas 2022 do PMASWeb obteve PARECER FAVORÁVEL do CMAS. Próxima pauta 

a sra. Shirley apresentou algumas sugestões de datas para as próximas reuniões do CMAS 

e após verificação o calendário anual de reuniões foi aprovado pelo CMAS. Em discussão 

da pauta seguinte a sra. Shirley apresentou a Resolução CNAS/MC nº90 de 21 de 

Dezembro de 2022 que dispõe sobre convocação para conferencias. Ficou acordado que 

será discutida uma data para realização desta conferência na próxima reunião agendada 

de acordo com o calendário anual do CMAS. Última pauta a sra. Shirley informou sobre 

a Reabertura do PMASWeb para inserção de dados relacionados à Deliberação 

CONSEAS/SP nº09 de 09 de Março de 2023 que liberou recursos ao município na 

modalidade de “Benefícios Eventuais” no valor de R$ 10.070,74. Foi informado ao 

CMAS que esse montante será dividido entre „serviços de terceiros pessoas jurídicas‟ 

(auxílio funeral) e „material de distribuição gratuita‟ (compras de produtos de higiene e 

limpeza para complementação de cestas básicas), após as explanações o CMAS deliberou 

PARECER FAVORÁVEL à reabertura do PMASWeb para a inserção dos valores 

apresentados. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, José Antônio, declarou 

encerrada a sessão e eu, Alan Fialho da Silva, lavro esta ata. 

 

________________________                       ____________________________

     Alan Fialho da Silva    José Antônio Thomaz da Silva 


